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CHỦ ĐỀ 5.6 Góc giữa hai mặt phẳng.

MỨC ĐỘ 2

Câu 1. [2H3-5.6-2] [BTN 164] Góc giữa hai mặt phẳng 
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Vậy góc giữa hai mặt phẳng 
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Câu 2. [2H3-5.6-2] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Trong không gian với hệ tọa ðộ 
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Câu 3. [2H3-5.6-2] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-5.6-2] [THPT Quế Võ 1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 5. [2H3-5.6-2] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Trong không gian 
[image: image64.wmf]O

xyz

, cho hai mặt phẳng 
[image: image65.wmf](

)

:420

Pxyz

-+-=

 và 
[image: image66.wmf](

)

:2270

Qxz

-+=

. Góc giữa 2 mặt phẳng 
[image: image67.wmf](

)

P

và 
[image: image68.wmf](

)

Q

là.

A. 
[image: image69.wmf]0

45

.
B. 
[image: image70.wmf]0

30

.
C. 
[image: image71.wmf]0

90

.
D. 
[image: image72.wmf]0

60

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Ta có 
[image: image73.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

1;1;4;2;0;2

PQ

nn

=-=-

rr

.

Gọi 
[image: image74.wmf]a

là góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image75.wmf](

)

P

 và 
[image: image76.wmf](

)

Q

.


[image: image77.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

0

.

61

cos60

122

.

PQ

PQ

nn

nn

aa

===Þ=

rr

rr

.

Vậy góc giữa 2 mặt phẳng 
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Câu 6. [2H3-5.6-2] [BTN 164] Góc giữa hai mặt phẳng 
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Vậy góc giữa hai mặt phẳng 
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Câu 7. [2H3-5.6-2] [THPT Hai Bà Trưng- Huế] Trong không gian 
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Câu 8. [2H3-5.6-2] [THPT Chuyên KHTN] Trong không gian với hệ tọa độ 
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